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při realizaci divadelního představení „Na hře závislí“ spol. Quadrom o.s.
Rádi bychom jako občanské sdružení Quadrom o.s. zajišťující v projektech divadla a akademie poděkovali Statutárnímu městu Ostrava nejen v případě, že budeme čerpat zdroje z veřejných finančních rozpočtů. 

Přestože Quadrom působí celorepublikově a některé ze svých projektů uskutečnil např. v Praze, z Ostravy pocházíme a jsme hrdí, že existuje takové město, jako je právě Ostrava. Produkuje řadu umělců a osobností: za některé žijící ikony zmiňme např. Jaroslava Nohavicu, Marii Rottrovou či Věru Špinarovou. 

Proto nejen ve spojení s tímto projektem budeme město Ostrava (resp. Statutární město Ostrava) reprezentovat tak, jak to budou vyžadovat dobré mravy, dobré svědomí, legitimita a řád, který je pro takovéto projekty nastaven. V žádném případě se nebudeme bránit komunikaci ze strany radnice: naopak, doporučení a dobré rady budeme považovat za klíčové při komunikaci s jednotlivými městskými obvody a kiosky, které nám mohou pomoci s reklamou a inzercí. 

Předně: na všech tištěných materiálech i internetových prezentacích a reklamách (programy, knihy, doprovodné publikace, plakáty, skleněné vitríny, upoutávky) budeme zmiňovat, že nás Statutární město Ostrava podpořilo a všude bude zveřejněno logo. Bude-li potřeba, rádi zveřejníme např. rozhovor s osobami, které se klíčovým způsobem zasadili o podporu tohoto projektu. 

Uvítáme možnost umístit panely či paravany s informacemi o městě Ostrava (budou-li nám zapůjčeny), v jednotlivých informačních centrech podpoříme vazby spolupráce mezi městem Ostrava, Centrem kultury a vzdělávání a Quadrom (také i na všech tištěných materiálech a na internetu). Rádi natočíme rozhovory do rádií či televize, kde podporu ze strany města rovněž zmíníme. Neopomeneme ani sociální síť facebook, kde rovněž chystáme reklamní kampaň a kde logo bude rovněž patrno. Na facebooku tráví spousta lidí čas a jsou známy i odkazy, které oficiálně podporují aktivity města, takže se zapojíme do spolupráce o šíření informací o Ostravě a jejích kulturních aktivitách. 
Rádi bychom uvedli, že pokud nám město dá prostor k oficiálním plakátovacím plochám jako jsou skleněné vitríny v centru města nebo např. v pasáži Vesmír a jinde, umístíme zde rovněž poutavé plakáty s propagací města. 

Formu jednotlivých kampaní a obsah textů musíme ještě řádně promyslet po citlivé komunikaci s magistrátem, se kterým, jak jsme již zmiňovali, budeme (alespoň doufáme), na projektu spolupracovat. 
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